


2 M162-511-2-3I 

IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Različni modeli vladanja 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1 štiri od: 
 Langobardi 
 Alemani 
 Burgundi 
 Bavarci 
 Svebi 
 Franki 
 Vandali 
 Zahodni Goti/Vizigoti 
 Vzhodni Goti/Ostrogoti 
 Goti 
 Angli 
 Sasi 
 Anglosasi … 

 

1.2 1  Vandali  

1.3 1 ena od: 
 nebrzdano uničevanje 
 divjaštvo in razbijaštvo … 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  Zaradi krutih dejanj, hitrih in silovitih vojaških 
napadov ter velikih hunskih pustošenj. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 3  OCC. 
 OCC. 
 OR. 
 OR. 
 OR. 
 OCC. 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1  proti vandalski in proti zahodnogotski/vizigotski 
državi 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 ena od: 
 preostala romanska aristokracija 
 vpliv žene Klotilde 
 strah pred uničenjem njegove vojske 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1  majordom/starešina hiše  

6.2 1 ena od: 
 upravitelj (kraljevega) dvora 
 starešina kraljeve hiše 
 zastopnik aristokracije v kraljestvu 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 Krščanstvu priznava osrednjo vlogo v 

cesarstvu. 
 Širjenje krščanstva ima za svojo nalogo. 
 Papež ga je kronal za cesarja … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1 ena od: 
 Bizanc je kronanju ostro nasprotoval. 
 Kronanje razume kot obnovitev rimskega 

cesarstva. 

 

1 tri od: 
 Kraljevina Italija / severna Italija / Langobardska 

država 
 Saška 
 vojvodina Spoleto 
 Septimanija 
 Karantanija … 

 

1  Mejne grofije (marke) so bile grofije na robu 
državnega ozemlja. Mejni grofje so imeli 
posebna pooblastila ter so izvrševali upravno, 
sodno, finančno in vojaško oblast … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1 dve od: 
 Španska marka 
 Bretonska marka 
 Marka Lužiških Srbov 
 Karantanska marka … 

 

Skupaj 5  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  Karolinška renesansa  

8.2 1 tri od: 
 ustanavljanje šol 
 pospeševanje pismenosti 
 pospeševanje prepisovanja starih besedil 
 karolinška minuskula/poenotenje pisave 
 arhitektura/gradbeništvo 
 širjenje splošne izobrazbe 
 poenotenje pravnega sistema … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  Koncept vladanja, po katerem je nosilec 
posvetne oblasti tudi nosilec verske oblasti (ali 
je nadrejen cerkveni oblasti). 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  NORMANI/VIKINGI B  OGRI/MADŽARI  

10.1 1  s severa  z vzhoda  

10.2 1 ena od: 
 južna Italija 
 Sicilija 
 Normandija 
 Britansko otočje 

ena od: 
 Panonska nižina 
 Ogrska 

 

10.3 1 ena od: 
 ker so verovali v svoja 

božanstva 
 ker so napadali in 

skrunili cerkve, 
samostane … 

ena od: 
 ker so verovali v svoja 

božanstva 
 ker so napadali in 

skrunili cerkve, 
samostane … 

 

10.4 1 ena od: 
 Pred njimi so se 

umikali in skrivali. 
 Njihove napade so 

doživljali kot nevarnost, 
grožnjo, vir 
opustošenja, nesreč …

ena od: 
 Pred njimi so se 

umikali in skrivali. 
 Njihove napade so 

doživljali kot nevarnost, 
grožnjo, vir 
opustošenja, nesreč …

 

Skupaj  4  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 3  E 
 C 
 B 
 F 
 D 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  Rudolfa Habsburškega  

12.2 1 ena od: 
 Habsburžani se niso mogli meriti z močjo in 

vplivom volilnih knezov. 
 Močan vladar jim ne bi bil pogodu. 
 Tako bi obdržali veliko samostojnost pri 

vladanju na svojem območju. 
 Ohranili bi svoj vpliv na državo … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  Vojaške akcije španskih kristjanov za ponovno 
osvojitev ozemelj izpod Arabcev/Mavrov … 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1  meščanstvo 
 plemstvo 
 duhovščina 

Za vse tri navedbe 1 točka. 
Delne rešitve ne upoštevamo. 

14.2 1  Zakoni so v kraljestvu veljali samo, če jih je 
poleg vladarja potrdil tudi kortes. 

 Kortes ima pravico sprejemanja zakonov. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1  spor/nesoglasje o investituri/investiturni boj  

15.2 1 ena od: 
 dvojna investitura 
 svojo vlogo sta dobili obe strani, Cerkev in 

vladar 
 izbor kandidatov in postavitev v cerkveno 

službo je stvar Cerkve, vladar pa jih naknadno 
umešča kot zemljiške gospode/na posestva 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  PAPEŠKA/ 
   CERKVENA DRŽAVA

B  BENEŠKA 
    REPUBLIKA 

 

16.1 1  papež  dož  

16.2 1 ena od: 
 osrednja Italija 
 osrednji del 

Apeninskega polotoka 
… 

ena od: 
 severovzhodni del 

današnje Italije 
 Benečija … 

 

16.3 1 ena od: 
 davki 
 desetine 
 prihodki od lastnih 

posesti … 

ena od: 
 pomorstvo 
 ladjedelništvo 
 trgovina 
 obrt … 

 

Skupaj  3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 3  E 
 D 
 A 
 C 
 F 
 B 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1 ena od: 
 Vodi centralistično politiko. 
 Vodi fiskalno politiko skrajne možne obdavčitve.
 Njegova oblast je neomejena. 
 Ima zakonodajno in izvršno oblast. 
 Ni odgovoren nikomur. 

 

18.2 1 ena od: 
 najemniška vojska 
 razvejen in vdan državni aparat/uradništvo 
 centralizirana uprava … 

 

18.3 1 ena od: 
 ker se je vladar lahko izkazoval le z vojaškimi in 

zunanjepolitičnimi uspehi 
 iskanje novih trgov … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 ena od: 
 Ivana Orleanska 
 Devica Orleanska 
 Jeanne d'Arc 

 

19.2 1  Francozi so jo imeli za narodno junakinjo.  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1  Versailles/Versajska palača (dvor)  

20.2 1  Dvorec je postal zgled za številne evropske 
rezidence (v 17. in 18. stoletju). 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 Province so bile najbogatejše v španskem 

(habsburškem) imperiju. 
 Španskim vladarjem so prinašale velike 

dohodke. 
 V provincah so cveteli trgovina, obrt in ribištvo. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

21.2 1 ena od: 
 Južne/katoliške province so s Španijo sklenile 

sporazum. 
 Ostanejo pod špansko oblastjo. 

 

21.3 1  Severne/kalvinske province so razglasile 
neodvisnost od španske krone. 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 4  E  A 
 F  B 
 C  G 
 D  H 

 

Za osem pravilnih rešitev 4 točke, 
za sedem ali šest 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  močno (oboroženo vojaško) mornarico  

23.2 1 ena od: 
 reorganizacija mornarice 
 reorganizacija kopenske vojske 
 reorganizacija uprave 
 uvedba julijanskega koledarja 
 uvedba evropskega načina oblačenja 
 razdelitev države na velike upravne enote 
 centralizacija državne uprave … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1  zgornji dom – visoki plemiči in cerkveni 
dostojanstveniki/lordi 

 

24.2 1  spodnji dom – poslanci (grofij in mest)  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  843 
 955 
 1492 
 1215 
 732 
 800 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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PROVA D'ESAME 2 

Storia nazionale 

L’evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano. 
Dall’unificazione d’Italia alla fine del XIX secolo. L’Istria nel XIX secolo. 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1 2 Due tra: 
 l'opera di Prešeren 
 la produzione della prima carta geografica di 

Kozler 
 la riforma della lingua 
 la diffusione di pubblicazioni in lingua slovena 
 l'introduzione della lingua slovena come lingua 

d'insegnamento 
 l'istituzione di gabinetti di lettura 
 la fondazione di club... 

 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2 3  F 
 E 
 A 
 C 
 B 
 D 

Per sei risposte esatte 3 punti, 
per cinque o quattro risposte 
esatte 2 punti, per tre o due 
risposte esatte 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3 1  Movimento culturale e politico che mirava 
all'unificazione degli slavi meridionali. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4.1 1  Si espresse negativamente, perché venne 
riconfermata la divisione territoriale e politica 
dell'Italia nei vari regni. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

4.2 1  L'Austria (Impero asburgico)  

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5.1 1  Garibaldi era a favore di una linea dettata 
dall'azione militare / rivoluzionaria di popolo e 
per il popolo per ottenere l'unificazione, invece 
Cavour era a favore dell'arte governativa, della 
burocrazia e dell'accordo con i re stranieri. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

5.2 1  Garibaldi guidò la spedizione dei Mille e, 
approdato a Marsala, conquistò il Regno delle 
due Sicilie con una serie di battaglie contro 
l'esercito borbonico. 

Si accettino altre risposte 
storicamente corrette. 

5.3 1  Riguardo a Roma i due divergevano. Secondo 
Cavour il Papa non doveva abdicare (perdere il 
potere temporale), per Garibaldi Roma andava 
conquistata a discapito del Papa. 

Si accettino altre risposte 
storicamente corrette. 

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6 1  A  

1  D  

1  F  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7 1 Uno tra (italiani): 
 fondazione del Regno d'Italia 
 presenza di un associazionismo diffuso (Lega 

nazionale…) 
 presenza di un ceto medio consistente… 

 
Uno tra (sloveni/croati): 
 opera di aggregazione politica e culturale dei 

parroci svolta nelle campagne 
 presenza di un associazionismo diffuso 

(čitalnice, tabor...) 
 volontà di affermazione del ceto medio sloveno-

croato… 

 

 
Gli Sloveni nel corso del XX secolo. L’Italia nel XX secolo. Il gruppo nazionale 
italiano in Jugoslavia e in Slovenia. 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8.1 1  La Dichiarazione di maggio  

8.2 1  I rappresentanti dei deputati richiesero la 
creazione di uno stato autonomo degli jugoslavi 
all'interno dell'impero austro-ungarico. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9 1  B  

1  D  

1  E  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10 1 Uno tra (politica): 
 il re abolisce la Costituzione 
 scioglie il parlamento 
 introduce la dittatura 
 il Regno SCS assume il nome di Regno di 

Jugoslavia… 

 

1 Uno tra (amministrazione): 
 lo stato viene diviso in 9 unità (banovine) 
 i governatori vengono nominati dal re 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11.1 1 La Slovenia fu divisa in tre zone di occupazione:  
 italiana (Bassa Carniola) 
 tedesca (Alta Carniola, Carinzia e Stiria)  
 ungherese (Oltremura / Prekmurje) 

Per tre risposte esatte, 1 punto. 
Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

11.2 1  Il Fronte di liberazione era una coalizione 
politica di sinistra formata su iniziativa del PCS 
con lo scopo di organizzare la resistenza contro 
l'occupazione. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12.1 1 Quattro tra: 
 concentrazione del potere nelle mani di un 

partito 
 controllo di tutte le organizzazioni di massa 
 influenza sui tribunali 
 controllo della stampa 
 controllo della scuola 
 controllo dell'educazione 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

12.2 1 Due tra: 
 processi politici 
 repressione della polizia segreta (UDBA) 
 carcere 
 condanne a morte...  

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13.1 1  La legge sulla nazionalizzazione della proprietà 
comportò il passaggio sotto il controllo statale 
delle maggiori industrie, miniere, negozi 
all'ingrosso, banche e aziende. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

13.2 1 Una tra: 
 L'autogestione era una linea politica che 

prevedeva un maggiore decentramento 
nell'organizzazione politica dello stato. 

 L'autogestione prevedeva la gestione diretta 
dell'economia da parte dei lavoratori. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

13.3 1  Tomos 
 Azienda produttrice di motocicli 

Per due risposte esatte, 1 punto.

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14 3  5 
 4 
 3 
 1 
 2 
 6 

Per sei risposte esatte 3 punti, 
per cinque o quattro risposte 
esatte 2 punti, per tre o due 
risposte esatte 1 punto. 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15  A  TRATTATO DI 
RAPALLO 

B  TRATTATO DI 
PARIGI 

 

1  L'Italia arriva alla 
stipula del Trattato 
forte dell'accordo di 
Londra e come 
potenza vincitrice, 
invece il Regno SCS 
si era appena 
costituito ed era in 
una posizione di 
debolezza rispetto 
alla prima. 

 L'Italia era debole, 
perché reduce dalla 
sconfitta, mentre la 
Jugoslavia era forte di 
essere tra i paesi 
vincitori. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

1 Le tre maggiori 
comunità nazionali: 
 italiana  
 slovena  
 croata 

Le tre maggiori 
comunità nazionali: 
 italiana  
 slovena  
 croata 

Per tre risposte esatte, 1 
punto. 
Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

1 La linea delle città  
(3 città tra): 
 Plezzo 
 Caporetto 
 Tolmino 
 Postumia 
 Castelnuovo 
 Abbazia… 

La linea delle città  
(3 città tra): 
 Pontebba 
 Cividale 
 Gorizia 
 Monfalcone… 

 

1  Lo Stato (libero) di 
Fiume  

 nel trattato gli venne 
garantita la piena 
indipendenza e 
libertà. 

 Il Territorio Libero di 
Trieste 

 nel trattato gli venne 
garantita l'integrità e 
l'indipendenza.  

Per due risposte esatte, 1 
punto. 

1  Con il Trattato di 
Roma, siglato nel 
1924, veniva sancito il 
passaggio della città 
all'Italia. 

 Il territorio del TLT fu 
dapprima diviso in 
due zone: la zona A, 
sotto amministrazione 
militare alleata, e la 
Zona B, sotto 
amministrazione 
militare jugoslava. 
Successivamente 
passò 
all'amministrazione 
civile, per passare poi 
rispettivamente a 
Italia e Jugoslavia. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 5  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16.1 1  La costituzione promuove i contatti delle 
minoranze slovene con la madre patria.  

 La costituzione permette che possano usufruire 
in Slovenia di particolari diritti e agevolazioni. 

Per due risposte esatte, 1 punto.
Si accettino altre spiegazioni 
concettualmente corrette. 

16.2 1 Due tra: 
 diritto all'uso pubblico della lingua  
 diritto a ricevere un'educazione nella propria 

lingua 
 diritto di ricevere un'istruzione nella propria 

lingua 
 diritto di usare i propri simboli nazionali 
 diritto di curare i rapporti con la nazione 

madre... 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17 1  A  

1  D  

1  E  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

  A  DELITTO DEL 
DEPUTATO… 

B  SEDUTA 
DELL'ORGANO… 

 

18.1 1  Giacomo Matteotti  Dino Grandi  

18.2 1  durante un discorso 
alla 
Camera/Parlamento 

 attraverso un ordine 
del giorno al Gran 
Consiglio Fascista 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

18.3 1  Le cause furono le 
violenze e i brogli 
fascisti alle elezioni 
politiche del 1924. 

 La disastrosa 
situazione militare, 
sociale e economica 
in cui versava l'Italia, 
nonché lo sbarco 
degli alleati in Sicilia. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

18.4 1  Dopo un iniziale 
sbandamento, il 
regime e Mussolini si 
rafforzarono 
inaugurando la 
dittatura fascista. 

 Il regime crollò e 
Mussolini fu destituito.

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 4   
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19.1 1 Una tra: 
 Essa aveva la funzione di ostacolare l'avanzata 

alleata per i tedeschi 
 Essa finì con l'attirare le forze tedesche per 

lasciare sguarnita la costa atlantica per gli 
angloamericani... 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

19.2 1 Uno tra: 
 attenuazione delle tendenze socialiste a favore 

dell'industria bellica privata 
 salvaguardia della sovranità territoriale 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20.1 1  Democrazia cristiana  
 Partito comunista. 

Per due risposte esatte, 1 punto.
Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

20.2 1  Fu una campagna molto tesa, di scontro 
ideologico radicale tra le forze di sinistra e la 
DC; incentrata sulla paura di perdere la libertà, 
l'intimidazione e la preoccupazione di perdere i 
finanziamenti dagli USA, e fu vinta dalla DC. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21 1  A  

1  D  

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1  Gli occupati nell'agricoltura diminuirono a favore 
di quelli dell'industria e dei servizi, che invece 
aumentarono nel periodo considerato. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

22.2 1 Due beni tra: 
 televisori  
 motocicli 
 automobili 
 frigoriferi 
 lavatrici… 

 

Totale 2  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14 M162-511-2-3I 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23.1 1 Tre di emigrazione fra: 
 Veneto, Friuli Venezia Giulia (Triveneto) 
 Appennino centro settentrionale  
 Italia meridionale 
 Sicilia 
 Sardegna 
Tre di immigrazione fra: 
 grandi città del nord 
 costa adriatica 
 costa tirrenica 
 Roma 
 Napoli 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

23.2 1 Due tra: 
 gli interventi per lo sviluppo furono insufficienti e 

non omogenei, soprattutto nel Sud 
 ricerca di maggiore benessere 
 ricerca di reddito superiore 
 la campagna del Sud non poteva competere 

con le aziende meccanizzate del Nord... 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24 1  B  

1  C  

1  E  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 1  la Casa Editrice Edit 
 È l'unico editore di libri, giornali e riviste in 

lingua italiana in Croazia e Slovenia, e 
specificatamente in Istria, Fiume e Dalmazia. 

Per due risposte esatte, 1 punto.

 
 
Punti complessivi Prova d'esame (IP) 2: 60 


